

Ушаков Иван Федорович,

директор Пузачинской школы Мантуровского района

(материал старшей вожатой, руководителя историко-краеведческого музея МОУ «Пузачинская СОШ» Мантуровского района Курской области Переверзевой Л.А.)



Родился Иван Федорович в 1919 году в с. Пузачи ныне Мантуровского района. Закончил Пузачинскую семилетнюю школу и поступил в Тимское педучилище. После окончания пришел работать в Пузачинскую школу учителем географии.

Когда началась Великая Отечественная война, Иван Федорович как и многие односельчане, ушел на фронт. Прошел всю войну и вернулся домой в звании лейтенанта.

За храбрость, стойкость и мужество, за доблесть и отвагу, Иван Федорович Ушаков награжден орденами и медалями Отечественной войны различных степеней.

В 1951 году закончил Курский государственный учительский институт исторический факультет и начал преподавать в школе историю.

С 1955 по 1962 год Ушаков Иван Федорович работал директором Пузачинской школы после чего вышел на заслуженную пенсию.